



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Бывший сотрудник полиции признан виновным в совершении должностных преступлений при оформлении материалов об инсценированных дорожно-транспортных происшествиях



Собранные следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника ОГИБДД ОМВД России по городу Берёзовскому. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки в виде денег за незаконные действия) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что осенью 2017 года старший инспектор ГИБДД ОМВД России по городу Берёзовскому по просьбе ранее знакомого лица оформил материалы об инсценированных дорожно-транспортных происшествиях, а также справки о ДТП, куда внёс



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

ложные сведения о повреждениях транспортных средств, а также о дате, месте, времени и участниках дорожно-транспортных происшествий. Составленные старшим инспектором официальные документы, содержащие заведомо ложные сведения о наступлении страховых случаев, то есть дорожно-транспортных происшествиях, впоследствии использовались собственниками автомобилей для получения страховых выплат. Всего задокументировано 3 факта ДТП, имевших место в сентябре-октябре 2017 года, в результате чего собственники якобы пострадавших автомобилей получили страховые выплаты на общую сумму более 1 миллиона рублей, причинив, тем самым, ущерб страховым компаниям.

В ходе предварительного расследования сотрудниками Следственного комитета проведён целый комплекс следственных действий по сбору доказательственной базы. Так, допрошено порядка 40 свидетелей, назначены и проведены несколько судебных почерковедческих экспертиз, изучены многочисленные детализации телефонных переговоров. Общий объём материалов уголовного дела составил 9 томов.

Несмотря на отрицание подсудимым причастности к преступлениям, приговором Берёзовского городского суда подсудимому по совокупности преступлений назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1386353>